


GIDA ANALİZLERİ LABORATUVARI DERS BİLGİ FORMU
· Dersler tam saatinde başlayacak ve öğrencilere bildirilmiş olan program akışına göre ilerleyecektir. Acil durumlar dışında (covid, hastalık, ölüm vb) ders gruplarında değişlik yapılmayacaktır. Acil durumlarda durumun sorumlu öğretim elemanına bildirilmesi gerekmektedir.
· Derslere devam oranı %80 olarak gerçekleşecek bunu aşan öğrenciler dersten kalacaktır. Son iki haftaki proje derslerine katılım zorunludur.
· Ders raporları grupça yazılacak ve dersten sonraki Cuma günü saat 3:00’ e kadar sorumlu öğretim elemanına iletilecektir. Her grupta her hafta bir lider olacak ve raporun iletilmesinden,  yazım aşamalarındaki organizasyondan grup liderleri sorumlu olacaktır. 
· Raporlar hem dijital olarak öğrencilere gönderilen Google Drive’a yüklenecek hem de el yazısı şeklinde sorumlu öğretim elemanına teslim edilecektir.
· Geç gelen raporların puanı %50 kırılacaktır.
· Ders saatinden 15 dakika sonra gelen öğrenci ve önlüksüz gelen öğrenci derse alınmayacaktır. 
· Her grup (A1, C4, D3 vb.) dönem başında 6lı havlu kağıt ve 100lü M beden eldiven getirecektir.
· Raporlar 80 üzerinden değerlendirilecek, kalan 20 puan aynı gruptaki öğrencilerin dönem sonu birbirini değerlendirmesi ile belirlenecektir.
· Raporların ortalaması 1.vize notunu (%30), son iki hafta yapılan proje raporu ise 2.vize notunu (%30) oluşturacaktır. Final sınavı (%40) ise yazılı olarak final haftasında gerçekleştirilecektir.
· Her grup dönem başında öğretim elemanı gözetiminde rastgele bir teknoloji grubu seçerek (yağ, et, tahıl, meyve&sebze) 4 Kasım tarihine kadar bu gruptaki bir ürünü ve yapacakları analizleri bu gruplardan sorumlu hocalarımıza bildireceklerdir.
· [bookmark: _GoBack]Proje ödevinde en az 3 en fazla 5 analiz belirlenecek ve öğretim elemanının onayından sonra son iki hafta öğretim elemanlarının gözetiminde ders saatinde gerçekleştirilcektir.
                                     
